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[Mapannenorpamm.




[Mapannenorpamm.

I'IapannenorpaMMOM Ha3biBaA€TCA HETbIPEXYTOJIbHUK,
Y KOTOPOIo NnpoTuUBOINOJ1IO>KHbIE CTOPOHbI NMOMNapHO
NnaparrJelibHbl.
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ABCD — napannenorpamm
AB|cD, BC|AD —> No onpeaeneHunio




CBouncTtBa napannenorpamma.



1. B napannenorpamme npoTMBOMOSIOXHbIE
CTOPOHbI paBHbl N NPOTUBOMNOSOXHbIE YIbl
PaBHbI.

B C

A D

AB = CD, BC = AD;
ABCD - napannenorpamm —> LA=LC, ZB=/D

no 1 ceouUcCTBy




[loka3aTenbCcTBO:



2. OQnaroHanun napannenorpaMmma TO4KOU
nepeceyeHNa OenaTcs norosam.
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A
ABCD — napannenorpamm, i ';% == %([:)
ACNBD=0 >

No 2 CBOUCTBY

—




[1oka3aTenbCTBO:



PeweHue 3apgauy

(ycTHO)



D

Nawo: /1=/2, /3=/4.

[okasaTtb: ABCD — napannenorpamm.



Davo: /l=/2=/3.

[NokasaTtb: ABCD — napannenorpamm.



B 8 CM C

5cC

84°
A D

[NaHo: ABCD — napannenorpamm,
AB=5cm, BC=8cm, L/ A4=84°.

Hantn: CD,AD, £ZB,ZC,ZD.



P,gcp=48 CM

Hantun: AB + BC.



